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Det var en ovanlig och omtumlande start på detta år. Ingen av oss är några styrelseproffs, men tillsammans så skall vi försöka att ro detta i land på bästa och billigast möjliga sätt.
Tyvärr så utgick städdag nr.1, inget var klart med vare sig Banken eller Lantmäteriet, så inga inköp kunde göras, men turligt nog så låg jag kvar som firmatecknare hos båda och därför kunde vi ändra på banken och det är på gång även hos lantmäteriet att registrera den nya styrelsen, en missad blankett gjorde att det blev ytterligare en försening där och nu väntar vi bara in handläggningstiden innan det sista är klart.
När allt var klart med Banken kunde vi uppdatera styrelsen hos REV, samt betala årsavgiften, så att vi kunde få hjälp med att reda ut och kunna utföra beräkning av de nya andelstalen för den införlivade delen mellan Gullö 1:31 och Gullö 1:37. Nya andelstal är beräknade och det kommer att göras en extra faktura till berörda denna gången så snart det är registrerat hos Lantmäteriet, vi gjorde samtidigt en kontrollmätning av hela sträckan för att kunna kontrollera så att det stämmer och att det inte blir något fel med uträkningen. Det är en del frågetecken på andelar och hur de är avrundade sedan tidigare uträkningar, det är inget som vi har ändrat i dagsläget, men kan behöva kika på i framtiden.
Sladdning av väg, inköp och spridning av salt, lagning av hålor, samt att vi fick in en offert på maskinklippning som var halva priset mot vad vi senast betalade och beslutade då att gå på den linjen med att stödklippning med trimmer av medlemmarna, där maskinen ej kommer åt.
Vi har även påbörjat en undersökning om en ny billigare hemsidelösning, som skall kunna passa vår verksamhet bättre, tillsammans med vår nya granne Tim.
Eftersom reglerna har ändrats sedan sist vi sökte stadsbidrag, så har vi önskemål om att söka underhållsbidrag, vi skulle kunna få 60% av alla underhållskostnader i ersättning under fem år, (men man driver och sköter vägen som tidigare) samt att då blir vi berättigade till att söka bidrag för förstärkningen av den nya införlivade väg-delen och kanske att vi kan hämta igen lite pengar där.
Då vi inte har haft ett helt räkenskapsår så har vi heller ingen revisionsberättelse utöver den som var för förra styrelsen, den ligger på hemsidan. Vi kommer i stället göra en ekonomisk redovisning för de kostnader som framkommit sedan vi tog över och återkomma vid nästa årsstämma precis så som det skall vara, när vi har en ny revisor.
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