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Styrelsemöte 2012-10-02
Närvarande: Magnus, Linda, Camilla, Roger, Johan, Peter och Stefan
Plats: Hos Johan
Kl: 18.30

· Föreningen har fått pappren tillbaka från Lantmäteriet pga att andelstalen är noterade i utförande fältet och inte i drift. Dessutom har Lantmäteriet en fastighet registrerad som tillhör Monica Andersson (1:15) som inte finns med i beräkningen. Denna fastighet måste tillföras på beräkningen och då tilldelas 5 andelar. Magnus kontaktar Monica Andersson. Lantmäteriet skickar ett nytt dokument som alla fastighetsägare måste ånyo skriva på. Styrelsen hoppas på att alla skriver under på lördag när vi har städdagen.  
· Styrelsen beslutar att fastighet 1:40 ska ersätta föreningen med 5000kr för sin tillbyggnad.(garage)
· Vid nästa årsmöte 2013 kommer styrelsen lägga ett förslag om en höjning på nybyggnation till 20.000kr.

· Bengt Gyså ersätts med 2000kr för sladden. (Köpet med Roland genomfördes ej)

· Peter förde upp frågan ang kostnaden för honom att köra in sin lastbil dagligen på grusvägen. Styrelsen vill ta hjälp av REV att räkna ut kostnaden för detta. Styrelsen bordlägger frågan till nästa styrelsemöte. 

· Peter fixar fika till städdagen- grill vid hamnen.

· Johan håller i monteringen av vägg guppet vid Valdemars kurva. Innan montering ska kartorna studeras så att vi inte monterar guppet i matningen till huset.

· En disk fördes om Peter ska använda sin lastbil och sprida ett par lass grus på den sämsta delen mellan Alexander och Svens infart. Ev behövs hålorna läggas i först innan lasset sprids. Även sladden behövs köras.  Peter tar hur som helst hem ett(1) lass till städdagen.
· Nästa styrelsemöte är den 13 november kl 18.30 hos Camilla.

Vid datorn 

Linda Gyså
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