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Styrelsemöte 2012-11-13
Närvarande: Magnus S, Linda G, Camilla N, Roger B, Johan H, och Stefan L
Plats: Hos Camilla
Kl: 18.30

· Lantmäteriet har skickat nya papper att skriva på då det stod med en fastighet som inte tillhörde Slättens samfälldhetsförening(1:37). Vi måste alltså börja om och få nya påskrifter. Till Trafikverket och Västkuststiftelsen har det skickats separata papper så att inte original dokumentet kommer bort i posthanteringen.
· Styrelsen tittade och räknade på beräkningsmodellen som REV använder när någon i föreningen har en firma som nyttjar vägen extra. Beräkningsmodellen ser ut som följer: Antal ton som körs på vägen X antal km X antal dagar som vägen nyttjas av firman på ett år X andels priset.
· Styrelsen beslutar att Monica Andersson´s fastighet 1:15 tilldelas en (1) andel pga att den räknas som en vilande fastighet.
· Camilla berättade att några fakturor blivit fel på gruset som lades ut på arbetsdagen. En viss oro finns runt hur många lass som egentligen lades ut och om vi har budget för detta.

· Om det är möjligt mellan alla skurar så ska vi försöka få vägen sladdad igen. Om man sladdar när det regnar så rinner allt bind material ner i diket. Vägen behöver få tid att ”sätta” sig efter varje sladdning och då bör det inte komma några störtskurar. Har vi tur så går det att köra till helgen då det ser ut att bli uppehåll.
Vid datorn

Linda Gyså  
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